

中纪委:去年14.6万人受处分

167万干部报告个人事项 官员财产公示目前缺条件 原铁道部部长刘志军案仍在调查

中央外宣办22日上午举行新闻发布会,中央纪委副书记、新闻发言人吴玉良介绍了反腐倡廉建设等方面情况。吴玉良介绍,2010年全国纪检监察机关共立案139621件,结案139482件,给予党纪政纪处分146517人,涉嫌犯罪移送司法机关处理5373人。

167万领导干部报告个人有关事项

吴玉良在中国共产党反腐倡廉建设情况介绍中提及,2010年,全国共有1672902名领导干部报告了个人有关事项。

2010年以来,针对河北、山西等一些地方重新发现未销毁的问题乳粉事件,先后赴8个重点省份进行督办,层层进行责任追究,给予191人党纪政纪处分或组织处理,其中涉及厅级干部20人,县处级干部82人。

十七大以来,全国共查处食品药品安全事件16.5万件,1.7万人受处分或其他处理。

“稳步推进”官员财产公示

在回答官员财产公示时间表的时候,吴玉良表示在积极稳步推进。任何一项好的制度推行一定要有水到渠成的过程和好的环境。

他认为官员财产公示目前有两个方面的条件是欠缺的,“一个是社会诚信体系,第二个是信息统计的体系,没有两个体系的建立,这项制度实施起来是很难的。我报的数字你又不相信,有关部门没有办法查询和统计,这项制度很难在实践中发挥它的作用。”

据介绍,财产公布作为许多国家通行的反腐败制度是有效的,我国对此也抱积极的态度。

去年在重新修订和颁布的领导干部报告个人事项中也做了一些规定,包括个人收入,子女配偶从业,房产,投资等情况。

大力追究外逃和追赃

吴玉良介绍,中国政府高度重视腐败分子外逃问题,大力追究外逃和追赃工作。近几年,通过引渡,遣返,司法合作,警务合作,将一批逃

亡国外的腐败分子缉拿归案。

与此同时,也建立防逃网络,对一些腐败分子利用移民投资政策,转移赃款问题加强了防范,比如建立健全国家公务人员出入境备案和证件集中保管制度;同时加强国际执法合作,将腐败分子缉拿归案。

刘志军案仍处于调查阶段

“刘志军被查处,说明我们反腐败的工作力度正在不断加大。”吴玉良在谈及原铁道部部长刘志军案时作出上述表述。

今年2月,中央纪委对刘志军涉嫌违纪违法问题进行立案调查。吴玉良透露了该案的最新进展。他说,案件仍处于调查阶段,调查结束后会再发消息,向社会公开。

据新华社、《法制晚报》

法院院长与女纪检书记开房 湖北樊城官方回应已在调查

22日记者从湖北省襄阳市樊城区相关部门了解到,就网传视频涉及樊城法院院长范海涛与该院女纪检书记柳华梅在某宾馆同处一室达1小时。据相关媒体报道称,“视频疑似当事人,院长范海涛承认视频为本人,但拒绝告知两人在房间内的情况。”

官方消息说,中共樊城区委已成立联合调查专班,迅速调查,并将根据调查情况进行严肃处理。

据中新、《新京报》

甘肃天水抢银行嫌犯被抓 系无业人员

甘肃天水警方21日晚对外通报称,19日发生于该市秦州区的特大抢劫银行杀人案,嫌犯于21日17时许被抓。

天水市公安局秦州公安分局称,嫌犯名为富荣,男,汉族,38岁,无业,住天水市秦州区长仪厂家属楼。21日17时40分,嫌犯在该市麦积区二马路一眼镜店被抓。

6月19日11时50分许,天水市秦州区七里墩一储蓄所发生一起抢劫案,嫌犯持匕首当场杀害两名工作人员,抢走现金5.3万余元人民币后逃离现场。

此间通报会还称,上述银行抢劫案件发生后,天水次日再次发生一起抢劫杀人案。事件发生于该区惠民巷,20日凌晨4时许,一早点铺女店主遭遇犯罪嫌疑人劫杀,嫌疑人持刀将其左胳膊截伤,抢走咖啡色女式单肩包后逃离,受害人因失血性休克死亡。

朱世强

石头西瓜 170斤重的人踩不烂

前一段时间媒体报道了西瓜膨大剂的问题,而近一段时间,西瓜已不再是瓜裂裂,变成了怎么都踩不烂的石头西瓜。

卢长霖是江苏省连云港市东辛农场的农民,今年他联合8个同乡一起,借钱租下了233亩地种瓜。然而,西瓜长成后,卢长霖发现,有些西瓜特别奇怪。有的长得像南瓜,有的形状也说不出,除了形状特别“可爱”以外,最大的特点就是西瓜特别结实。一个170斤重的人,站在西瓜上没一点事。

卢长霖说,这个西瓜皮很厚,瓤吃起来,有很硬、很涩那种感觉。根据连云港农业部门统计,像卢长霖这种情况的瓜农在连云港有100多户,种植面积超过1000亩。后经鉴定,瓜农使用的是假种子。

据央视《经济半小时》



夏季治疗前列腺疾病事半功倍

2011创普健康男科论坛暨男科疾病实用诊治途径研讨会新成果推介

夏季是泌尿系统疾病的高发季节。其中,前列腺疾病是泌尿男科中最常见的多发病种,具有病原种类多、发病率高、发病年限长等特点。临床上由于漏诊、误诊、滥用药物、疗程不足、专业技术滞后等不规范诊疗造成了前列腺疾病久治不愈。2011年6月18日召开的“2011创普健康男科论坛暨男科疾病实用诊治途径研讨会”,来自国内数百名泌尿外科专家对前列腺疾病的规范诊疗进行了深入的探讨。



郑州博大泌尿外科医院王志余院长在会议期间接受专访

■亮点呈现:《夏季前列腺疾病诊疗方案》受瞩目

在2011创普健康男科论坛上,来自国内权威专家都纷纷表示,前列腺疾病呈现高发及年轻化趋势,其病因复杂,病种繁多,治疗方案也因人而异。不过患者在治疗前列腺疾病时要选择最有利治疗和康复的时节。郑州博大泌尿外科医院王志余院长在报告中提出,前列腺疾病并不在夏季自愈,而此时恰恰是临床上治疗前列腺疾病的绝佳时机。这个观点受到了论坛秘书长张志超教授的充分肯定,张志超教授指出:前列腺疾病的治疗效果除了受设备、技术、专家水平等硬件设施影响外,外界气候变化

对疗效的影响也不容忽视。

临床数据显示,在过去,很多患者选择在前列腺疾病病情最重的冬季治疗,可是效果并不是很理想。有过半患者在冬季经过数次的治疗亦不能完全康复,最终沦为了“二手前列腺疾病患者”,并引发生理功能障碍。现在,随着健康知识的普及,越来越多的患者选择在夏季治疗前列腺疾病。而《夏季前列腺疾病诊疗方案》由郑州博大泌尿外科专家根据多年的临床经验研究而成,具有很强的临床指导作用,为前列腺疾病的治疗提供了模板。

■方案解读:个体化动态综合是治疗原则

《夏季前列腺疾病诊疗方案》的核心是“个体化动态综合治疗原则”,所谓“个体化”,是根据每一位患者的病因、病情及身体素质选择最适合的治疗方案。“动态化”,就是在整个治疗过程中,根据气候变化对治疗效果的影响,及时改变、完善治疗方案和措施,观察治疗反应,及时调整,避免一种方法用到底,给患者身体、疾病治疗经济上带来损失。所谓“综合疗法”就是在“个体化、动态化”的基础上采用中西医结合、药物和先进设备的结合、多种方法结合的治疗手段。



王志余院长与郭应禄院士、张志超教授一同进入会场

■专家解析:夏季治疗前列腺疾病事半功倍

郑州博大泌尿外科医院王志余院长在报告中强调,夏季治疗前列腺疾病具有绝对的优势。他指出,夏季治疗前列腺疾病的一大特点就是“快”。临床数据显示,夏季治疗前列腺疾病一般3-5天可为一个疗程,相比于其他季节需要10-15天为一个疗程,不仅能缩短一半的治疗时间,同时也节约了治疗费用,实现“一箭双雕”的效果。

前列腺的腺体数量多,排泄管长、弯

曲,前列腺液不易排出,往往一组腺体感染后,可累及其他腺体组。发生炎症后,腺管堵塞,前列腺液不易排出,加重病情。夏季气候温热,前列腺充血和水肿情况减轻,可以更有针对性的进行腺管疏通,逐步清理各腺管的堵塞,达到“一通百通”的效果。同时,夏季气温高,症状减轻,而且人体血液循环加快,“腺”毒可以快速随尿道排出体外,细胞再生能力强,痛苦小又容易康复。

■相关链接:

郑州博大泌尿外科医院是河南省一家高品质、高起点的现代化泌尿外科医院,在河南省率先成立了郑州博大男科研究院,全心致力于泌尿外科领域并精于男科疾病的研究与治疗。医院先后与北京大学医学部、韩国美帅男性生殖整形医院建立了技术合作关系,并成为全国男科疾病救助中心,获得

“全国十佳重点泌尿专科医院”称号,为中原男性提供科学、规范、专业的健康服务。
咨询可拨打24小时男科健康热线:0371-65399999或登录医院官方网站:www.bdmn99999.com。
医院地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东)